# 朝昨日又发射"超精确导弹"

疑为"飞毛腿"系列 射程500公里

据新华社消息, 朝鲜29日再次试射 弹道导弹。据韩联 社援引军方人员的 话报道,朝鲜向朝鲜 半岛东部海域发射 两枚射程500公里的 弹道导弹。另据美 联社报道,一名韩国 官员认为,朝鲜最高 领导人金正恩近日 刚刚指导发射了朝 鲜"新研制的超精确 战术导弹",这次很 明显是又一次试射。

### 再发导弹▶▶ 导弹朝公海飞去 韩军方视为明显挑衅

韩国联合参谋本部29日表 示,朝鲜当天先后于凌晨4时50 分和4时58分在江原道元山一带 向朝鲜半岛东部海域发射2枚导 弹,导弹射程达500公里,疑为 "飞毛腿"系列。

韩方官员表示,导弹朝半岛 东部海域东北方向的公海飞去, 而朝鲜在发射导弹之前并未将导 弹可能落入地点划设为禁航区。

"朝方没有发出任何航行警 告和预告,韩国军方将这一举动 视为明显的挑衅。"这名未透露姓 名的韩国官员说。

美联社的报道称,韩国曾经 表示,朝鲜近年来一直努力增加 导弹射程和种类, 而随着每次的 试射, 其导弹射程都得到了逐步

今年上半年,朝鲜共发射11 次飞行物,总计发射95枚短程和 中程飞行物,包括"飞毛腿" "芦洞"导弹和"蛙"式火箭。包 括此次发射在内, 共有4次发射的 是弹道导弹。韩国军方目前正在 密切关注朝方动向。

#### 意在报复▶▶ 朝称韩军曾向朝海域开炮 已做好回击准备

据朝鲜中央通讯社26日报道,朝 鲜军方表示,韩国军方未经提前通报 便在西海延坪岛附近海域向朝方海 域开炮,对于这种严重挑衅,朝方已 做好随时打击报复的准备。

韩国军方对此表示,驻扎在西北 岛屿的韩国海军25日和26日进行了 海上射击训练,但海上射击训练属于 日常训练,而且射击方向为西南方 向,而不是朝方所在的北方。

朝鲜27日宣布成功试射"新研制的超精确战术导弹",最高领导人金 正恩指导试射并表示"非常满意"。

朝鲜中央通讯社当天报道,金正 恩在中央观察哨了解新导弹的战术 和技术数据,下达试射命令。试射证 明,这一战术制导武器的科技性能 "没有一寸偏差"

据韩联社报道,朝鲜军队装备了 大约5000门火箭炮,口径从107毫米 至300毫米不等

一些分析师称,朝鲜宣布成功试 射新导弹,意在制造紧张局势。但另 一些分析师认为,朝鲜这么做,只是 为了在国际制裁环境下夸大其军事 能力。



2月27日,朝鲜向朝鲜半岛东北 海域方向发射了4枚短程弹道导弹。 3月3日,朝鲜发射2枚"飞毛腿"

短程弹道导弹。

3月4日,朝鲜先后向东北方向 发射共计7枚飞行物,飞行距离从55 公里到150余公里不等。

3月26日,朝鲜向东部海域发射 2枚"芦洞"中程弹道导弹。

6月26日,朝鲜发射了3枚疑似 为300毫米口径火箭炮的飞行物,射 程均在190公里左右。

### 伊政府军收复萨达姆老家

宣称已将反政府武装赶出提克里特

英国广播公司(BBC)北京时间 29日报道,据伊拉克警方人士透 露, 伊安全部队28日在首都巴格 达以南的巴比伦省北部地区同反政 府武装发生交火,致使25名安全 部队成员丧生。此外, 伊拉克政府 军宣称,已成功将反政府武装赶出 萨达姆老家一北部重要城市提克里 特。

名巴比伦省的警方消息人士 说,在该省距巴格达不到50公里 的拉希德镇、马哈茂迪耶镇和朱尔 夫塞赫尔镇,安全部队与包括"伊 拉克和黎凡特伊斯兰国"极端组织 在内的反政府武装发生交火。交火 造成安全部队25人死亡,22人受 伤,反政府武装方面也有数十人死

上述三镇位于巴比伦省北部被 称为"死亡三角地"的不稳定地 带,时常发生武装冲突。

28日,数千名伊拉克政府军士 兵出动坦克和飞机,从四个方向向 北部萨拉赫丁省首府提克里特发起 猛烈进攻,与反政府武装在提克里 特发生了激烈交火。政府军宣称从 反政府武装手中夺取了提克里特, 收复了政府总部,歼灭了60名武装 分子,其中包括一些指挥官。

另据报道,美国军方已经派遣 武装无人机飞越巴格达,美国方面 指出,此举旨在保护驻伊美国外交 官和部队。

另据路透社消息, 伊拉克各政 党领导人正计划召开会议, 现总理 马利基可能面临下台。

## 当地时间28日,乌克 兰基辅,示威者在总统办 公室外投掷催泪弹,要求 总统停止停火协议。 火难停 我边境检查站停火期屡遭袭:--

据俄塔社报道, 俄罗斯外 交部29日发声明称,位于俄南 部罗斯托夫州俄乌边境的"古 科沃"检查站当天遭到乌克兰 军队炮击,导致海关哨所严重 受损。俄方抗议上述"挑衅行 为破坏了乌东部停火计划",并 要求乌方对炮击事件进行调 查,严惩肇事者。

俄外交部的声明称,目前 不断有来自乌克兰的难民通过 "古科沃"检查站进入俄罗斯境 内, 且炮击地点毗邻俄联邦领 土的居民点, 所幸没有造成乌 难民或俄平民伤亡。

俄外交部的声明说, 俄边 境检查站近期屡次遭到来自乌 克兰方面的"军事袭击"

6月20日,波罗申科公布 了和平解决东部问题的计划, 同时决定自20日至27日在东部 地区停火一周。

28日凌晨,乌克兰总统新 闻局宣布,将停火期限延长72 小时,至本月30日结束。俄罗 斯总统普京当天呼吁基辅与乌 东部设定长期停火协议并展开

另据报道,乌克兰东部自 立的"顿涅茨克人民共和国" 方面28日宣布,4名欧洲安全 与合作组织(欧安组织)观察 员当天在乌东部获释,至此所 有8名此前被扣押的欧安组织 观察员均被释放。

(本版稿件据新华社)

### 日24个地方议会反对"解禁"

自民党议员抗议声最强烈

日本新闻网28日报道,截至 27日,日本共有24个地方议会举 起反对旗帜,通过了反对安倍政府 解禁集体自卫权的决议。

日本首相安倍晋三领导的自民 党总部已经注意到,这些议会中反 对声音最强烈的恰恰是自民党议

24个地方议会包括了冲绳县 那霸议会和岐阜县议会,它们均要 求安倍停止集体自卫权的行使决

虽然安倍希望修改宪法早日达 成执政党协议, 但根据日本共同社 近日发起的日本民意调查显示,多 数日本人反对修改宪法、解禁集体 自卫权。

安倍政府决定在7月1日召开 内阁会议,修改宪法以行使集体自 卫权。

### 班加西案主谋出庭不认罪

造成美大使等4人死亡 或被处以死刑



美国有线电视新闻网 (CNN) 29日报道, 当地时间28日, 被指 控于2012年对美国驻利比亚班加 西领事馆发动致命袭击的主谋艾哈 迈德·阿布·哈塔拉,在美国华盛顿 一家联邦法庭出庭时拒不认罪。

哈塔拉被正式指控犯有谋杀和 恐怖主义罪行,一经定罪,他将面 临死刑或终身监禁。

28日上午,哈塔拉由一艘美 国军舰押送到华盛顿。美国特种部 队和联邦调查局于本月初在班加西 附近逮捕了哈塔拉。美国指控哈塔 拉是2012年9月11日袭击美国驻 利比亚班加西领馆的主谋,造成包 括大使克里斯托弗·史蒂文斯在内 的4名美国人死亡。

哈塔拉今年40多岁,是利比 亚武装组织"阿布·奥拜达·本·贾 拉旅"的指挥官。

### 遏制中压 美搅局亚投行筹建

私下要求韩国别参与 该银行将挑战日美主导银行

日本共同社28日援引美国 政府消息人士的话报道,美方已 经向韩国提出要求,希望其不参 与中国倡导的亚洲基础设施投 资银行(亚投行)筹建事宜。

报道说,美国总统国家安全 事务副助理卡罗琳·阿特金森本 月早些时候在美国会见一名到 访的韩国政府高级官员,对韩方 可能参与亚投行筹建表示担忧, 反对其参与其中。

中国领导人去年10月提出

筹建亚投行倡议后,得到许多亚 洲国家积极响应。今年1月24 日,中国与10多个对此有兴趣 的亚洲国家举行了第一次多边 工作磋商会议。

共同社分析,美方私下极力 反对韩国参与亚投行筹建,显然 是为了遏制中国在亚洲地区日 益增长的影响力。

英国《金融时报》先前报道, 亚投行将直接挑战亚洲开发银 行。日本和美国是亚洲开发银 行最大股东。

不过,美国国家安全委员会 名发言人接受共同社采访时 没有提及上述原因,只是声称美 方不确信亚投行在运营和债务 管理等方面能够执行与亚洲开 发银行一样的"最高标准"。

美方官员说,美国国务卿约 翰·克里和财政部长雅各布·卢 将在7月初举行的第六轮中美 战略与经济对话中就亚投行议 题与中方交流看法。